

### 百位老人在月星欢度重阳节



10月24、25日,在重阳节到来之际,月星家居广场逸仙桥店为西华东村社区的近百位老人准备了热气腾腾的重阳糕。西华东村社区主任刘丹说,关爱老人是西华东村社区和月星家居的共同心愿,这次活动也赢得了社区老人的欢迎。(图为老人们在品重阳糕、赏金秋菊)

### 金月亮坚持“价低质优”

作为有13年家装经验的南京老字号家装企业,金月亮装饰始终坚持以价低质优为企业服务宗旨,家装市场份额逐年提高,100平方米的房子使用同样的品牌主材施工,金月亮装饰可以少支付工程款2万元左右。如马可波罗墙地砖在其他家装公司的报价为80-110元/㎡,而金月亮装饰的套餐价只有70元/㎡;再比如卫生间化妆实木一体柜市场价及家装公司报价一般都在2000元左右,而金月亮装饰套餐价只有1000元。近期,金月亮装饰推出的超值性价比全包家装,真正使家装变得省心、省力、省时、省钱。

10月的最后一天,一场别开生面的设计豪门盛宴将在宝莱纳(南京)啤酒花园盛大开幕。作为江苏首届别墅大宅家装设计解析会,本次活动的主办方将邀请东易日盛、意德法家、科宝博洛尼、欧宝装饰、钟凯丽装饰、亚光亚老史设计工作室、天马设计工作室、瑞英设计事务所的头号大牌亲临现场,为尊贵业主全新演绎精彩绝伦的墅后生活。

## 首届江苏别墅大宅设计解析会周六举办 演绎精美“墅后生活”

### 墅后生活经典设计作品展

真正懂别墅的人都知道,别墅并不只是一种住宅类别,更是代表了一种尊贵的生活方式。除了独到的设计改造、相得益彰的装修、美轮美奂的家具这些硬性的装修效果设计,在设计别墅时,应更多关注“墅后生活”的“墅”质,如居住的舒适、惬意、便利等。瑞英设计事务所首席设计师赵瑞英在接受记者采访时说,近段时间,许多高档社区业主在与她沟通设计时,也提出了这样的要求。“为了满足他们的需求,我们在设计上不仅更加注重硬性设计改造,还增加了色彩关系、灯光关系、

造型关系等柔性手法的运用。”赵瑞英解释说,比如通过水处理、空气处理、智能化系统等,将环保与节能这些绿色设计的要素落到实处。

在江苏首届别墅大宅家装设计解析会上,主办方将把南京40多位顶尖设计大师在2009年的经典墅后生活作品集中起来加以展示,与此同时,还将推出2009八大领先都市家居风格作品展,让尊贵业主在获取视觉享受的同时,得到更多别墅大宅设计的灵感。

### 别墅大宅配套家居产品展

设计之余,别墅大宅装修材料的选择、工艺的配合也是一

门学问。“博洛尼家装的钛马赫工艺,就是专为尊贵业主度身定做的。针对传统工艺的弊端,钛马赫工艺一一进行革新改进,并配备了同样优质的装修材料。”科宝博洛尼T&C工作室首席设计师蔡旭东透露,博洛尼的专家将会在别墅大宅家装设计解析会现场为尊贵业主解析钛马赫工艺的玄妙。

此外,在别墅大宅家装设计解析会上,主办方还将引进别墅大宅配套家居产品如顶级地板、橱柜、陶瓷卫浴、家居冷暖舒适系统等在现场进行展示。记者了解到,丹麦摩兰地板、德国汉斯格雅卫浴、欧派橱柜等都将带着其2009年的新品亮相。

### 温馨提醒

### 尊贵嘉宾请持邀请函入场

除了今年交付的一些新别墅、大宅,已经交付多年的一些老牌别墅社区如今也掀起了装修热。

记者从亚光亚装饰老史设计工作室和科宝博洛尼T&C高端设计工作室了解到,玛斯兰德、水月秦淮、钟山美庐、山水风华、秦淮绿洲、爱涛漪水园、天正湖滨、栖霞、滨江瑞景家园、龙凤玫瑰园、凤凰和鸣苑、金陵大公馆、钟山高尔夫等楼盘最近的装修需求都很旺盛。为了方便这些楼盘的尊贵业主装修设计,并给他们提供一个舒适惬意的沟通环境,活动主办方将为每位到场嘉宾准备一份精致的邀请函,业主可凭报名时所获取的登记号领取邀请函直接进场洽谈。

时间:10月31日9:00-17:30  
地点:宝莱纳(南京)啤酒花园(广州路123号五台山北门、苏宁环球酒店对面)  
预约专线:85227201、15005199320  
现场选定设计师,即可参加现场抽奖,有机会赢取设计现金抵用券、家居配饰等精美礼品。  
快报记者 王燕



### 提个醒 “EO”只是一个指导性标准

事件:“超EO”“EO=欧标”“新EO”……眼下,许多地板都与“EO”挂上了钩,大有不“EO”不环保的势头。有些销售人员称,“EO”地板的甲醛含量比国家标准规定的还要低,而“新EO”地板甲醛含量比欧标还要低,这些打着“EO”级或“新EO”级招牌的地板要比普通地板高出20%左右。销售人员普遍解释说,这是因为技术含量不一样了。

点评:2008年,《浸渍纸层压木质地板》(GB/T18102-2007)开始实施,首次明确了强化木地板甲醛含量新等级为E0级,也就是甲醛含量应在0.5mg/L以下。尽管“E0”级被商家炒作得风生水起,但国家人造板检测中心专家称,目前正规市场上的强化地板基本都符合国家标准,都是环保的产品,消费者均可以放心使用。“E0”只是一个指导性的标准,消费者可以通过查验商家的检测报告来核实其产品的甲醛含量是否真的比较低。

### 指方向 家纺业要走“大家纺”的路

事件:日前,苏州大学专家黄国松在首届国际家纺高峰论坛上指出,家纺企业必须依靠设计和管理,走“大家纺”道路。他提出,“大家纺”是家纺业发展的趋势,窗帘、靠垫等软装装饰品必将成为家居产品的“重头戏”,家纺企业不能单纯停留在做床品的概念上,应将眼光转向设计和配套。奥运会

后,中国文化元素日渐兴起。他认为,通过把握欧美国家的流行趋势,融合中国传统特色,也是不错的选择。

点评:每件产品吸引消费者的关键因素往往在7秒时间内就会起作用,因此,设计师要根据不同消费者的需求,把各种流行元素运用到产品中。正如黄教授所言,从单一的某个品类发展为“大家纺”是我国软装企业做大做强必要条件,而根据不同的目标客户,也要有针对性地做出设计。比如以“80后”为代表的年轻人,他们对个性化产品要求独特,而针对“90后”,则更要考虑产品的活泼、可爱。

### 曝个光 部分涂料企业产品不合格

事件:日前,甘肃省质量技术监督局2009年涂料油漆、防水材料产品质量监督检查生产(经销)不合格产品及企业名单被公布,这份名单上包括了多之彩、鸿昌等15批次的涂料产品。继前段时间报道的部分涂料以香精来冒充“净味”产品事件后,这则“不合格”涂料产品消息的曝光让许多消费者对涂料的品质安全产生了质疑,这对2009年涂料市场来说无疑是雪上加霜。

点评:涂料作为节能环保类的主要建材产品,其质量已经受到了各方的关注,有关部门也加大了对涂料市场的监管抽查力度。但是,目前部分建材市场上的涂料产品质量良莠不齐,经营行为不规范,给涂料行业的健康发展和消费者的生命安全都带来了潜在的危害。相关专业人士指出,只有从源头上加强对涂料生产的控制,严格遏制存在质量问题的涂料产品进入消费市场,才能有效地解决问题。

本期主持 快报记者 童婷婷

## 2009 八大领先都市家居风格演绎设计豪门盛宴

# 江苏首届别墅大宅家装设计解析会

● 时间: 10月31日 (本周六9:00-17:30) ● 地点: 宝莱纳(南京)啤酒花园 (广州路123号五台山北门、苏宁环球酒店对面)



**品鉴** 出自豪门涵盖南京、中国香港、中国台北、亚太、欧美等十大城市经典设计案例赏析。40多位顶尖设计大师推出2009八大领先都市家居风格作品与经典设计案例,与世界同步的设计理念激情碰撞。  
**展示** 300余件经典设计作品、手绘图、实景照片以及八大风格别墅大宅成品的样板设计震撼展示,让您感受真正高品质家居设计文化魅力。  
**交流** 真正的家居设计大师与您面对面交流,讲解别墅、大宅装修之要领,剖析设计之内涵,家居风水学原理,指导设计施工与选材细节,让您迅速成为行家,短时间内勾勒出您未来之家高贵典雅时尚元素。  
**奢华材料展** 精选别墅、大宅专用装修材料,如:顶级地板、橱柜、陶瓷卫浴、家居冷暖舒适系统及家居配套产品的现场展示。现场接单可享受年度最大优惠及设计费不同程度折扣等。

预约专线 **85227201** / 短信报名 **15005199320**  
活动时间:9:00-17:30 (含活动,免费参加,谢绝业务员入场) 网络报名: <http://b1065559.xici.net>

业主凭报名登记号到现场领取邀请函,凭邀请函及房型图入场可领取丹麦摩兰地板赠送的尊贵礼品壹份。(限报名前100名)



如凯丽装饰钟凯丽设计院  
**李非** 首席设计师



东易日盛设计中心  
**苏小明** 首席设计师



中央美术学院设计工作室  
**老史** 首席设计师



瑞英国际室内设计事务所  
**赵瑞英** 首席设计师



天马环境艺术设计有限公司  
**马安志** 首席设计师



意德法家装饰设计公司  
**解江齐** 首席设计师



康家装饰集团789装饰工作室  
**蔡旭东** 首席设计师

荣誉单位: 东易日盛 & 意德法家 首席设计师